
JEGYZŐKÖNYV 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 2025. december 12-én 9:00 órai 

kezdettel Veszprémben, a Megyeháza Egry József termében megtartott nyílt üléséről. 

Jelen voltak:   Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Dr.Tábori Ferenc, a vármegyei közgyűlés alelnöke 

Dr. Áldozó Tamás Róbert, a vármegyei közgyűlés alelnöke 

Lasztovicza Máté, a vármegyei közgyűlés alelnöke 

Campanari-Talabér Márta 

Fülöp Zoltán Lajos 

Gergelics Ádám 

Grőber Attila 

Kis Virág Enikő 

Kocsor Gábor Mihály 

Marton Sándor 

Pál-Gyarmati Katalin 

Sibak András 

Varga Dávid 

Végh László vármegyei képviselők 

 

Távolmaradását előzetesen bejelentette:  

Horváth Krisztián 

Székely Zoltán Péter vármegyei képviselők 

 

Jelen voltak továbbá: Dr. Abonyi János, rektor, Pannon Egyetem 

Siki József, Öskü település polgármestere 

Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

Diószeginé Tímár Hajnalka, irodavezető 

Fabacsovics Zoltán, irodavezető 

Farkas Barbara Edit, irodavezető 

Várszegi Bernadett, irodavezető 

Cseh György, informatikus 

Halmi-Tóth Mónika, humánpolitikai és önkormányzati referens, 

jegyzőkönyvvezető 

 

AZ ÜLÉS MEGKEZDÉSE 

Polgárdy Imre Lajos 

Köszöntötte a testület ülésén megjelent képviselőtársait és a hivatal munkatársait. 

A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a 17 fő közgyűlési tag közül 15 fő jelen van, az ülés 

határozatképes. Tájékoztatott, hogy távolmaradását előzetesen bejelentette Horváth Krisztián 

és Székely Zoltán Péter képviselő.  

 
A nyílt ülés napirendjével kapcsolatban az alábbi bejelentést tette: 
 

Bejelentette, hogy az Ügyrendi Bizottság a 2025. december 12-i ülésén a nyílt ülés napirendi 

tervezetét tárgyalásra alkalmasnak minősítette. 

Indítványozta a kiküldött meghívó szerint a napirend elfogadását. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 

Iktatószám: 02/242-17/2025. 
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Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendjét a következők szerint állapította meg: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

48/2025. (XII. 12.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 2025. december 12-ei nyílt ülésének 

napirendje 
 

1. A Pannon Egyetem fejlesztési elképzelései, az Egyetem közreműködése a vármegyei 

fejlesztésekben 
Előadó: Polgárdy Imre Lajos, vármegyei közgyűlés elnöke,  

Előkészítésért felelős: Dr. Abonyi János rektor, Pannon Egyetem 

 Fabacsovics Zoltán, irodavezető, térségi főmérnök 

 Szóllásné Haraszti Bernadett, területfejlesztési referens 
 

2. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 

10/2022. (XII. 9.) önkormányzati rendelet módosítása 
Előadó:  Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: dr. Imre László, vármegyei jegyző 

 

3. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2025. évi költségvetésének megállapításáról 

szóló 3/2025. (II. 14.) önkormányzati rendelet módosítása 
Előadó: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Farkas Barbara Edit, irodavezető  

 

4. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat, a Veszprém Vármegyei Önkormányzati 

Hivatal, a Veszprém Vármegyei Német Önkormányzat és a Veszprém Vármegyei 

Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2026. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyása 
Előadó: dr. Imre László, vármegyei jegyző 

Előkészítésért felelős: Unger Ferencné, belső ellenőrzési vezető, MEGOLDÁS 2006. 

Ellenőrzési és Szolgáltató Kft.  
 Farkas Barbara Edit, irodavezető  

 

5. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 2026. évi munkatervének 

megállapítása 
Előadó:  Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Diószeginé Tímár Hajnalka, irodavezető 

 Halmi-Tóth Mónika, humánpolitikai és önkormányzati referens 

 

6. Tájékoztató a GYIA-KÁB-25 kódszámú „Tisztán előrébb jutsz!” Kábítószer-

prevenciós tudatosító és közösségfejlesztő programok megvalósítása című pályázati 

felhívásra benyújtott támogatási kérelemről és döntés a projekt megvalósításához 

kapcsolódó intézkedésekről 
Előadó: Polgárdy Imre Lajos, vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Várszegi Bernadett, irodavezető 

 

7. A Vármegyei Esélyteremtő Paktum kiegészítéséről szóló döntés 
Előadó: Polgárdy Imre Lajos, vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Várszegi Bernadett, irodavezető 

 dr. Ács Zsófia, jogi referens 

 

8. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat nemzetközi kapcsolatainak alakulásáról 

szóló beszámoló elfogadása és a 2026. évi nemzetközi programterv meghatározása 
Előadó: Polgárdy Imre Lajos, vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Lóth-Széles Vivien Fanni, irodavezető 
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9. Beszámoló a Veszprém Vármegyei Értéktár Bizottság 2025. évi tevékenységéről 
Előadó: Polgárdy Imre Lajos, vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Lóth-Széles Vivien Fanni, irodavezető 

 

10. Beszámoló a Veszprém Vármegyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2024. évi 

tevékenységéről, valamint az alapítvány munkájának eredményeiről 
Előadó: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Szekfü Tibor kuratóriumi elnök, Veszprém Vármegyei 

Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 

 dr. Ács Zsófia jogi referens 

 

11. Tájékoztató az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről 

(2025. november 1. - 2025. november 30.) 
Előadó: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Lóth-Széles Vivien Fanni, irodavezető 

 Rajkó Viktória Éva, titkársági koordinációs referens 

 

12. KÖZMEGHALLGATÁS 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

 

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA 

 

1. A Pannon Egyetem fejlesztési elképzelései, az Egyetem közreműködése a vármegyei 

fejlesztésekben 
 (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)  

 

Polgárdy Imre Lajos 

Tisztelettel köszöntötte Dr. Abonyi János urat a Pannon Egyetem rektorát. Megkérdezte Rektor 

Urat, hogy szeretné-e az előterjesztésben foglaltakat szóban kiegészíteni. 

 

Dr. Abonyi János  

Köszöntötte a közgyűlés tagjait, és elmondta, hogy intézményük számára nagyon megtisztelő 

és nagyon kiemelkedő ez a lehetőség, hogy bemutatják azokat az elképzeléseket, amikről azt 

gondolják, hogy a vármegye stratégiai prioritásaihoz illeszkednek. Kifejezte, bízik abban, hogy 

az anyag kellően motiváló volt. Kérte, hogy amennyiben az rajzolódik ki, hogy van olyan 

terület, amin nem gondoltak azon, hogy megfelelő módon tudják támogatni a régió polgárait, 

közintézményeit, gazdaság- és társadalmi szervezeteit, akkor ezen a téren teljes nyitottsággal 

várják a javaslatokat. Kérte bármelyik témakör kapcsán nyugodtan keressék őt, illetve kollégáit. 

Majd megköszönte a kiegészítés lehetőségét. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megköszönte a kiegészítést. 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és „A Pannon 

Egyetem közreműködése a vármegyei fejlesztésekben” tárgyú tájékoztatót a közgyűlésnek 

tudomásul vételre javasolta. 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el.  
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Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéshez van-e kérdés. 

 

Kérdés nem hangzott el 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéshez van-e hozzászólás. 

 

Hozzászólások: 

 

Campanari-Talabér Márta 

Véleménye volt, hogy ezt a napirendet nem zárhatják le úgy, hogy nincs hozzászólás az 

elkészült előterjesztéshez. Megköszönte az anyag elkészítését és személy szerinti pozitív 

véleményét fogalmazta meg a Pannon Egyetem elmúlt időszakával, illetve a jövőbeli 

elképzeléseivel kapcsolatosan. Elmondta, Várpalota polgármestereként azt is reméli - bár 

megjegyezte, hogy most egy kicsit elakadtak a megbeszéléseik -, hogy az egyetem a védelmi 

iparhoz kapcsolódóan meg fog jelenni a jövőben városukban. Véleménye szerint a Pannon 

Egyetem a vármegyének az egyik legfontosabb szereplője és fontos mindannyiuk számára, 

hogy ez így is maradjon. Mint mondta, közös érdekük, hogy a Pannon Egyetem helyzetét, 

szerepét erősítsék minden módon. Még egyszer megköszönte Rektor úrnak az anyag 

elkészítését. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megköszönte Frakcióvezető asszony hozzászólását. Miután több hozzászólás nem volt, 

indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a tájékoztató anyag tudomásul vételéről. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a Pannon Egyetem által összeállított „A Pannon Egyetem 

közreműködése a vármegyei fejlesztésekben” tárgyú tájékoztatót tudomásul vette. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megköszönte Dr. Abonyi János rektor úrnak és a Pannon Egyetem munkatársainak a 

tájékoztató anyag elkészítését. Elmondta, bízik abban, hogy bármely területről legyen is szó, 

ahogy az előkészített anyagban is szerepel, oktatásról, kulturális fejlesztésről, innovációról 

vagy társadalmi szerepvállalásról, a vármegye és az egyetem együttműködése vármegyénk 

fejlődését szolgálja.  

 

Dr. Abonyi János  

Megköszönte a lehetőséget, és további jó munkát kívánt. 

 

 

2. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 

10/2022. (XII. 9.) önkormányzati rendelet módosítása 
 (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)  

 

Polgárdy Imre Lajos 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és az 

előterjesztésben szereplő rendelet-tervezetet a közgyűlésnek elfogadásra javasolták. 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről vélemény, javaslat nem hangzott el.  
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Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy kérdés, hozzászólás van-e? 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, hogy a közgyűlés, döntsön a rendelet-tervezetről. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta az alábbi rendeletet: 

 

Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 

11/2025. (XII. 12.) önkormányzati rendelete 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2022. 

(XII. 9) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

A rendelet és mellékletei a jegyzőkönyv mellékletét képezik. 

 

 

3. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2025. évi költségvetésének megállapításáról 

szóló 3/2025. (II. 14.) önkormányzati rendelet módosítása 
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és az 

előterjesztésben szereplő rendelet-tervezetet a közgyűlésnek elfogadásra javasolták. 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az előterjesztésben szereplő rendelet-tervezetről. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő.  

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat tartózkodás nélkül megalkotta az alábbi rendeletet:  

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 

12/2025. (XII. 12.) önkormányzati rendelete 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2025. évi költségvetésének megállapításáról szóló 

3/2025. (II.14.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

A rendelet és mellékletei a jegyzőkönyv mellékletét képezik. 
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4. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat, a Veszprém Vármegyei Önkormányzati 

Hivatal, a Veszprém Vármegyei Német Önkormányzat és a Veszprém Vármegyei Roma 

Nemzetiségi Önkormányzat 2026. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyása 
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolták. 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

49/2025. (XII.12.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat, a Veszprém Vármegyei Önkormányzati Hivatal, a 

Veszprém Vármegyei Német Önkormányzat és a Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat 2026. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyásáról 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a Veszprém Vármegyei Önkormányzat, a 

Veszprém Vármegyei Önkormányzati Hivatal, a Veszprém Vármegyei Német Önkormányzat 

és a Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2026. évi belső ellenőrzési tervét 

a határozat melléklete szerint jóváhagyja. 

 
Határidő:  azonnal 

Felelős: Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

5. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 2026. évi munkatervének 

megállapítása 
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolták. 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 
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A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

50/2025. (XII.12.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 2026. évi munkatervének megállapítása 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta „A Veszprém Vármegyei 

Önkormányzat Közgyűlése 2026. évi munkatervének megállapítása” tárgyú előterjesztést és az 

alábbi döntést hozta: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a vármegyei közgyűlés 2026. évi 

munkatervét a határozat mellékletében foglaltak szerint állapítja meg. 

 

Határidő: folyamatos, illetve 2026. december 31. 

Felelős:  Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezik. 

 

 

6. Tájékoztató a GYIA-KÁB-25 kódszámú „Tisztán előrébb jutsz!” Kábítószer-

prevenciós tudatosító és közösségfejlesztő programok megvalósítása című pályázati 

felhívásra benyújtott támogatási kérelemről és döntés a projekt megvalósításához 

kapcsolódó intézkedésekről 
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
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Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

51/2025. (XII.12.) határozata 

Tájékoztató elfogadása a GYIA-KÁB-25 kódszámú „Tisztán előrébb jutsz!” Kábítószer-

prevenciós tudatosító és közösségfejlesztő programok megvalósítása című pályázati felhívásra 

benyújtott támogatási kérelemről és a projekt megvalósításához kapcsolódó intézkedésekről 

szóló döntésről 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) megtárgyalta 

a „Tájékoztató a GYIA-KÁB-25 kódszámú „Tisztán előrébb jutsz!” Kábítószer-prevenciós 

tudatosító és közösségfejlesztő programok megvalósítása című pályázati felhívásra benyújtott 

támogatási kérelemről és döntés a projekt megvalósításához kapcsolódó intézkedésekről” című 

előterjesztést és az alábbi döntést hozta: 

 

1. A Közgyűlés egyetért a GYIA-KÁB-25-0010 azonosítószámú „Juss előbbre tisztán 

Veszprém vármegyében” című benyújtott pályázattal. 
 

2. A Közgyűlés egyetért azzal, hogy - a támogatási kérelem pozitív elbírálása esetén - a 

támogatási kérelemben nevesített tevékenységek megvalósítása érdekében a Közgyűlés 

Elnöke az Ajkai Család- és Gyermekjóléti Központtal, a veszprémi Alkohol-Drogsegély 

Ambulanciával, Tapolca Város Önkormányzatával, a Kelet-Balatoni Kistérség 

Kábítószerügyi Egyeztető Fórummal és Veszprém MJV Önkormányzata Kábítószerügyi 

Egyeztető Fórumával az együttműködési megállapodásokat megkösse. 
 

3. A Közgyűlés felhatalmazza Elnökét, hogy 

a) amennyiben az a Támogató döntése alapján szükségessé válik, úgy a 2. pontban 

nevesített szervezetekkel egyeztetve, a tevékenység és igényelt forrás összegének 

vonatkozásában a támogatási kérelmet átdolgozza,  

b) a támogatási kérelem pozitív elbírálása esetén, a 2. pontban nevesített szervezetekkel a 

projekt megvalósítása érdekében a szükséges megállapodásokat aláírja, 

jognyilatkozatokat megtegye, a beszerzési eljárásokat lefolytassa.  
 

4. A Közgyűlés felkéri a Vármegyei Jegyzőt a megállapodások aláírásával és a pályázat 

szakmai koordinációjával és projektmenedzsmenti feladataival kapcsolatos további 

szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő:  1. pont tekintetében: azonnal 

2. pont tekintetében: Támogatói döntést követő 10 munkanap 

3.a) pont tekintetében: Támogatói döntésben foglaltak szerint 

3.b) pont tekintetében: Támogatói döntést követően folyamatos 

4. pont tekintetében: folyamatos 

Felelős: 1-3. pont tekintetében: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

4. pont tekintetében: Dr. Imre László, vármegyei jegyző 
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7. A Vármegyei Esélyteremtő Paktum kiegészítéséről szóló döntés 
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

52/2025. (XII.12.) határozata 

Vármegyei Esélyteremtő Paktum kiegészítéséről szóló döntésről 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) megtárgyalta 

az „A Vármegyei Esélyteremtő Paktum kiegészítéséről szóló döntés” című előterjesztést, és az 

alábbi döntést hozta: 

 

1. A Közgyűlés a Veszprém Vármegyei Felzárkózási Fórum 2025. december 3. napján 

megtartott ülésén a Fórum 5/2025. (XII.3.) határozatával elfogadott Vármegyei 

Esélyteremtő Paktum kiegészítését a jelen határozat 1. melléklete szerinti tartalommal 

elfogadja. 

 

2. A Közgyűlés felkéri a Vármegyei Jegyzőt, hogy a határozat 1. pontja szerint elfogadott 

dokumentumok közzétételéről intézkedjen.  

 

Határidő: 1. pont tekintetében: azonnal 

2. pont tekintetében: 2025. december 17. 

Felelős: 1. pont tekintetében: Polgárdy Imre Lajos, vármegyei közgyűlés elnöke 

2. pont tekintetében: Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

8. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat nemzetközi kapcsolatainak alakulásáról szóló 

beszámoló elfogadása és a 2026. évi nemzetközi programterv meghatározása 
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 
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Polgárdy Imre Lajos 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

53/2025. (XII.12.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat nemzetközi kapcsolatainak alakulásáról szóló 

beszámoló elfogadásáról és a 2026. évi nemzetközi programterv meghatározásáról 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta „A Veszprém Vármegyei 

Önkormányzat nemzetközi kapcsolatainak alakulásáról szóló beszámoló elfogadása, és a 2026. 

évi nemzetközi programterv meghatározása” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta: 

 

1. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a Veszprém Vármegyei 

Önkormányzat nemzetközi kapcsolatainak alakulásáról szóló beszámolót a határozat 1. 

melléklete szerinti tartalommal elfogadta. 

 

2. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a határozat 2. mellékletében 

foglaltak szerint határozza meg a Veszprém Vármegyei Önkormányzat és a Veszprém 

Vármegyei Önkormányzati Hivatal 2026. évi nemzetközi programtervét. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

A határozat mellékletei a jegyzőkönyv mellékletét képezik. 

 

 

9. Beszámoló a Veszprém Vármegyei Értéktár Bizottság 2025. évi tevékenységéről 
 (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolták. 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 
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A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

54/2025. (XII.12.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Értéktár Bizottság 2025. évi tevékenységéről szóló beszámoló 

elfogadása 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a „Beszámoló a Veszprém 

Vármegyei Értéktár Bizottság 2025. évi tevékenységéről” tárgyú előterjesztést és az alábbi 

határozatot hozta: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a Veszprém Vármegyei Értéktár Bizottság 

2025. évi tevékenységéről szóló beszámolót a határozat melléklete szerinti tartalommal 

elfogadta. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

10. Beszámoló a Veszprém Vármegyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2024. évi 

tevékenységéről, valamint az alapítvány munkájának eredményeiről 
 (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Tájékoztatta a közgyűlés tagjait, hogy a Veszprém Vármegyei Vállalkozásfejlesztési 

Alapítvány elnöke Szekfü Tibor úr előzetesen jelezte, hogy külföldi tartózkodása miatt 

személyesen nem tud részt venni az ülésen, és az alapítvány részéről képviseletet sem tud 

biztosítani. Elmondta, hogy az esetlegesen felmerülő kérdésekre majd írásban fognak 

válaszolni. 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolták. 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 
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Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

55/2025. (XII.12.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2024. évi tevékenységéről, valamint 

az alapítvány munkájának eredményeiről szóló beszámolóról 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) megtárgyalta 

a „Beszámoló a Veszprém Vármegyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2024. évi 

tevékenységéről, valamint az alapítvány munkájának eredményeiről” tárgyú előterjesztést és az 

alábbi döntést hozta: 

 

1. A Közgyűlés a Veszprém Vármegyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2024. évi 

tevékenységéről, valamint az alapítvány munkájának eredményeiről szóló - a határozat 

mellékletét képező - beszámolót elfogadja azzal, hogy kéri a kuratórium elnökét, hogy - 

figyelemmel a Közgyűlés 14/2024. (II.15.) határozatában foglaltakra - a Veszprém 

Vármegyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány a költségtakarékos gazdálkodást szem előtt 

tartva folytassa működését. 

 

2. A Közgyűlés felkéri elnökét, hogy a határozatban foglaltakról a Veszprém Vármegyei 

Vállalkozásfejlesztési Alapítvány kuratóriumának elnökét értesítse. 

 

Határidő: 1. pont tekintetében: azonnal 

2. pont tekintetében: 2025. december 31. 

Felelős: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

11.  Tájékoztató az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről 

(2025. november 1. - 2025. november 30.) 
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás. 
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Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről szóló 

tájékoztató tudomásulvételéről. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről szóló 

tájékoztatót tudomásul vette. 

 

 

12. Közmeghallgatás 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy munkaülés utolsó napirendi pontjaként a Közgyűlés 

közmeghallgatást hirdetett a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény 54. § -a szerint. 

Bejelentette, hogy a közmeghallgatás kapcsán írásbeli észrevétel, kérdés nem került benyújtása.  

Megkérdezte, hogy a közmeghallgatásra érdeklődő érkezett-e.  

Megállapította, hogy a közmeghallgatásra érdeklődő nem érkezett. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megköszönte képviselőtársai egész éves munkáját és elmondta, hogy akivel a későbbi 

ünnepségen nem találkozik annak áldott karácsonyi ünnepeket és boldog új esztendőt kíván, 

majd az ülést 9 óra 17 perckor berekesztette és megköszönte az együttműködést. 

 

K.m.f. 

 

 

 Polgárdy Imre Lajos s.k. Dr. Imre László s.k. 

 vármegyei közgyűlés elnöke vármegyei jegyző 


